

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Facultatea de Drept din Suceava organizează colocviul „Dreptul la succes în profesiile juridice” / 25 ianuarie 2024	juridice.ro 18.01.24	-	<p>Joi, 25 ianuarie 2024, Facultatea de Drept a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în cadrul colocviului anual la disciplina „Organizarea Justiției”, organizează întâlnirea interactivă „Dreptul la succes în profesiile juridice”.</p> <p>Lect. univ. dr. av. Lucian-Sorin Stănescu: Examenle de admitere în profesiile juridice din ultimii 10 ani au demonstrat că acestea sunt o piatră de încercare serioasă pentru absolvenții facultăților de drept și un indicator de performanță foarte sever pentru instituțiile de învățământ superior de profil care îi pregătesc pentru primul test al maturității juridice.</p> <p>Într-un context contemporan al învățământului juridic superior din România, care este foarte strict ierarhizat, în care există un Hexagon al Facultăților de Drept, Facultatea de Drept și Științe Administrative din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava încearcă să răspundă într-un mod autentic cerințelor educaționale ale studenților săi, generate de dorința legitimă de a accede atât în profesiile juridice clasice cât și în cele nou apărute în această sferă ocupațională.</p> <p>La aproape 8 ani de la înființare, Facultatea de Drept din Suceava este în măsură să prezinte actualilor săi studenți o serie de profesioniști care au reușit să accedă în profesii juridice precum cea de judecător, procuror, avocat, consilier juridic, greșier, asistent de judecător și consilier în cadrul serviciului de probațiune și care au fost la rândul lor studenți ai acestei facultăți.</p> <p>În acest sens, la data de 25 ianuarie 2024, la Universitatea „Ștefan cel Mare” de la Suceava, în Aula din Corpul E, în cadrul colocviului anual la disciplina „Organizarea Justiției”, va avea loc o întâlnire interactivă dedicată dezbaterilor cu privire la procesul de pregătire pentru examenle de admitere în profesiile exercitate de invitații speciali ai acestui eveniment în care studenții vor putea afla în mod direct know-how-ul practic al succesului în piața muncii cu profil juridic din țara noastră.</p> <p>În cadrul evenimentului vor avea ocazia să se prezinte în fața actualilor studenți licențiați ai Facultății de Drept Suceava, care sunt în prezent: judecător Alina Geta Ceobanu, din cadrul Tribunalului Suceava,</p>

				<p> judecător Ana-Maria Hopic, din cadrul Judecătoriei Fălticeni, procuror Constantin Leț, din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Neamț, Mariana-Alina Ștefănoaia, consilier juridic din cadrul Colegiului Consilierilor Juridici Suceava, Cosmin Pricopiuc, avocat din cadrul Baroului Suceava, Marius Păvăluc, avocat din cadrul Baroului Suceava, Mircea Grozavu, avocat din cadrul Baroului Suceava, Alexandru Ioan Caba, asistent de judecător în cadrul Curții de Apel Suceava, Alina Știrbu, grefier în cadrul Curții de Apel Suceava, Andreea Bucaciuc, consilier de probațiune în cadrul Serviciului de Probațiune Suceava și Cătălin Boșintă, consilier de probațiune în cadrul Serviciului de Probațiune Suceava.</p> <p>Evenimentul este organizat în cadrul colocviului anual la disciplina „Organizarea Justiției”.</p>
Radu Lupașcu	„Valori perene în creația Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”, tema simpozionului național organizat, vineri, la USV	<p>monitorulsv.ro 18.01.24</p> <p>ziarelive.ro 18.01.24</p>	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) organizează vineri, 19 ianuarie, în parteneriat cu Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților și Inspectoratul Școlar Județean Suceava, un simpozion național cu tema „Valori perene în creația Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”. Alături de principalii organizatori ai evenimentului, în parteneriat își dau concursul Asociația Școlară Suceveană pentru Educație și Dezvoltare, Fundația „Mitropolitul Bartolomeu” Cluj-Napoca, Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Mitropolitul Dosoftei” din Suceava, Mănăstirea Dragomirna, Mănăstirea Humorului, precum și Parohia „Sf. Nicolae” Șcheia I. Evenimentul este organizat cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului părinte Calinic, Arhiepiscop al Sucevei și Rădăuților. Simpozionul va debuta vineri dimineață, începând cu ora 09.30, în Sala Auditorium „Joseph Schmidt”, unde după deschiderea evenimentului vor avea loc conferințieri despre personalitatea marelui mitropolit. Moderatorul simpozionului este lectorul univ. dr. și critic literar Gina Puică, din cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării. La finalul evenimentului va avea loc decernarea Marelui Premiu „Mitropolitul Bartolomeu Valeriu Anania”.</p> <p>Din cadrul Comitetului Științific al evenimentului fac parte președintele de onoare ÎPS Calinic, Arhiepiscop al Sucevei și Rădăuților, prof. univ. dr. Virgil Nistru Țigănuș și prof. univ. dr. habil. Jan Nicolae, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă și Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, pr. prof. univ. dr. Ștefan Iloaie, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, pr. lect. univ. dr. Bogdan Ivanov, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, precum și arhid. lect. univ. dr. Vasile</p>

				Demciuc, de la Facultatea de Istorie și Geografie din cadrul USV. În același timp, comitetul științific beneficiază de prezența prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, prorector al USV, prof. univ. dr. Niculina Iacob, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, USV, lect. univ. dr. Geta Moroșan, de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, USV, lect. univ. dr. Gina Puică, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, USV, alături de insp. de specialitate pentru disciplina Religie, Daniela Luminița Ceredeev, de la Inspectoratul Școlar Județean Suceava. [...]
Daniela Micuțariu	Prima lansare a romanului „El Amor de Sabato” de Constantin Severin, marți, la USV	monitorulsv.ro 18.01.24 ziarelive.ro 18.01.24 suceava-smartpress.ro 18.01.24	-	<p>Prima lansare a romanului „El Amor de Sabato” („Iubita lui Sabato”) de Constantin Severin va avea loc marți, 23 ianuarie, începând cu ora 16:00, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava - Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, Sala A 206. Evenimentul este organizat de două tinere universitare sucevece, lector univ. dr. Alina Prelipcean și lector univ. dr. Gina Puică.</p> <p>„El Amor de Sabato” a fost publicată în octombrie 2023 și face parte din colecția „Narrativa” a prestigioasei edituri „Verbum” din Madrid, îngrijită de cunoscutul prozator și profesor universitar de literatură Eugenio Suarez Galban.</p> <p>Traducerea este semnată de Dana Mihaela Giurcă din Madrid, iar scurta prezentare de pe coperta din spate aparține faimosului scriitor bucovinean Norman Manea.</p> <p>„Mă bucur să știu că un mesaj de dragoste și admirație pentru marele Ernesto Sabato vine acum din Bucovina mea natală și de la o nouă generație de scriitori români. Autorul a imaginat o poveste de dragoste, în care femeia-amantă a lui Sabato, fiind româncă, relatează povestea lor de dragoste, cu tot patosul, lirismul și tensiunea, un fel de scenariu subtil care păstrează o notă de burlesc, de nostalgie și de ludic în romanul lui Constantin Severin. Argentina și România se întâlnesc într-o ficțiune intertextuală dincolo de granițe și istorie”, scrie Norman Manea.</p> <p>Scriitorul Constantin Severin a spus că romanul „El Amor de Sabato”, o poveste de dragoste între două mari culturi, română și argentiniană, va mai fi lansat anul acesta în București, Iași și Madrid.</p>